

ТАБЛИЦА ПОПРАВОК
к проекту закона Республики Крым "О внесении изменений в некоторые законы Республики Крым"
(рег. № 980/30-10), принятому в первом чтении 21 сентября 2016 года

Поправки, предлагаемые Комитетом ГС РК по вопросам государственного строительства и местного самоуправления
к принятию ГС РК

№ п/п	Абзац, часть, статья	Положения законопроекта, принятого в первом чтении	Автор поправки	Содержание поправки	Положения законопроекта с учетом поправок	Решение Комитета
1	2	3	4	5	6	7
1.	Статья 1	Статья 1 Внести изменение в статью 21 Закона Республики Крым от 29 мая 2014 года № 5-ЗРК "О системе исполнительных органов государственной власти Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 1, ст. 72, ст. 90, № 5, ст. 523; 2015, № 4, ст. 161; 2016 № 6, ст. 293) исключив слово "государственные".	Депутат ГС РК Фикс Е. З.	Статью 1 изложить в следующей редакции: "Статья 1 Признать утратившей силу статью 21 Закона Республики Крым от 29 мая 2014 года № 5-ЗРК "О системе исполнительных органов государственной власти Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 1, ст. 72, ст. 90, № 5, ст. 523; 2015, № 4, ст. 161; 2016, № 6, ст. 293)."	Статья 1 Признать утратившей силу статью 21 Закона Республики Крым от 29 мая 2014 года № 5-ЗРК "О системе исполнительных органов государственной власти Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 1, ст. 72, ст. 90, № 5, ст. 523; 2015, № 4, ст. 161; 2016, № 6, ст. 293).	Поддержана
	Законопроект	(Позиция отсутствует)	Депутат ГС РК Фикс Е. З.	После статьи 4 дополнить законопроект статьей 5, соответственно изменив нумерацию последующей статьи:	Статья 5 Внести в Закон Республики Крым от 9 декабря 2014 года № 24-ЗРК/2014 "О пожарной	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7
				<p>" Статья 5</p> <p>Внести в Закон Республики Крым от 9 декабря 2014 года № 24-ЗРК/2014 "О пожарной безопасности" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 5, ст. 528; 2016, № 2, ст. 27, № 5, ст. 225) следующие изменения:</p> <p>1) в пункте 11 статьи 4 слова "органов государственной власти Республики Крым, органов местного самоуправления," исключить;</p> <p>2) в статье 5:</p> <p>а) абзац первый части 1 изложить в следующей редакции:</p> <p>"1. К полномочиям органов местного самоуправления поселений, городских округов по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов относятся:";</p> <p>б) в абзаце первом части 2 после слов "органов местного самоуправления" дополнить словами "поселений, городских округов";</p> <p>в) в части 3 слова</p> <p>"в границах муниципальных</p>	<p>безопасности" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 5, ст. 528; 2016, № 2, ст. 27, № 5, ст. 225) следующие изменения:</p> <p>1) в пункте 11 статьи 4 слова "органов государственной власти Республики Крым, органов местного самоуправления," исключить;</p> <p>2) в статье 5:</p> <p>а) абзац первый части 1 изложить в следующей редакции:</p> <p>"1. К полномочиям органов местного самоуправления поселений, городских округов по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов относятся:";</p> <p>б) в абзаце первом части 2 после слов "органов местного самоуправления" дополнить словами "поселений, городских округов";</p> <p>в) в части 3 слова</p> <p>"в границах муниципальных образований" заменить словами "в границах населенных пунктов поселений, городских округов".</p>	

1	2	3	4	5	6	7
				образований" заменить словами "в границах населенных пунктов поселений, городских округов"."		
3.	Статья 5 (новая нумерация – статья 6)	<p align="center">Статья 5</p> <p align="center">Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.</p>	Депутат ГС РК Фикс Е. З.	<p>Статью 5 изложить в следующей редакции:</p> <p align="center">"Статья 6</p> <p>1. Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.</p> <p>2. Действие статей 2–4 настоящего Закона распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июля 2016 года."</p>	<p align="center">Статья 6</p> <p align="center">1. Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.</p> <p align="center">2. Действие статей 2–4 настоящего Закона распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июля 2016 года.</p>	Поддержана